Aleksandra Skowronek kandydatką Koalicji Obywatelskiej na prezydenta Rudy Śląskiej.
Po dzisiejszej konwencji w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach, wszystko stało się jasne. Przewodniczący Platformy Obywatelskiej i Nowoczesnej zaprezentowali kandydatów na wójtów, starostów, burmistrzów i prezydentów miast w województwie śląskim. W jesiennych wyborach samorządowych o fotel prezydenta Rudy Śląskiej powalczy Aleksandra Skowronek.

 
Aleksandra Skowronek to doświadczony samorządowiec. Pracę rozpoczęła w 1992 roku w Wydziale Zdrowia Urzędu Miejskiego w Rudzie Śląskiej. W czasie, gdy sprawowała funkcję wiceprezydenta Rudy Śląskiej, doprowadziła do budowy nowej infrastruktury sportowo-oświatowej w Nowym Bytomiu, Bykowinie, Wirku i Orzegowie. Piastowała również stanowisko wiceprezydenta Świętochłowic. W świętochłowickim magistracie odpowiadała m.in. za służbę zdrowia i politykę społeczną. Dzięki jej staraniom, w mieście wybudowano basen ekologiczny oraz powstało Muzeum Powstań Śląskich.
W marcu 2014 roku weszła do zarządu województwa śląskiego i jako wicemarszałek województwa była odpowiedzialna za służbę zdrowia, oświatę i fundusze europejskie. Za jej sprawą pojawiła się Śląska Karta Dużej Rodziny. Aleksandra Skowronek utworzyła pierwsze na Śląsku Centrum Psychiatrii dla Dzieci i Młodzieży oraz pierwszy w naszym regionie pododdział dla chorych na mukowiscydozę. W trakcie swojej kadencji Aleksandra Skowronek skutecznie wprowadziła nową perspektywę funduszy europejskich. W czerwcu 2017 roku została wiceprezesem Funduszu Górnośląskiego, którego zadaniem jest wspieranie przedsiębiorczości i innowacyjności.
Jak sama podkreśla, nie ma złych miast, są tylko miasta źle zarządzane. Chce wspólnie z rudzianami wprowadzić do miasta nową jakość.
- Największym bogactwem Rudy Śląskiej jesteście Wy, rudzianie. Kandydując na stanowisko prezydenta, razem z Wami pragnę stworzyć prężnie rozwijające się miasto, które stanie się istotną częścią regionu. Tak jak Wy, chcę silnej i pięknej Rudy Śląskiej, bo Ruda Śląska to nasza mała ojczyzna. Bądźmy razem! – mówi kandydatka.
Aleksandra Skowronek to prywatnie żona Krzysztofa, mama Moniki i babcia Rysia, Arturka i Dorotki.
